
 

 

  هندسه 

توان رسم كـرد   مي Dچند خط عمود و متقاطع با خط  Oقرار دارد. از نقطه  Pو صفحه  Dخارج خط  Oمتقاطع هستند. نقطه  Pو صفحه  Dخط  -1
  موازي باشد؟ Pكه با صفحه  طوري به

  شمار يا بي 1) صفر يا 4  1) صفر يا 3  1) 2  ) صفر1

  ن رسم كرد؟توا مي dچند صفحه موازي با  dبيرون خط  Aاز نقطه  - 2

  شمار ) صفر يا بي4  شمار ) يك يا بي3  شمار ) بي2  1) 1

صـورت   هـا نمـاي بـالاي شـكل بـه      هاي كوچكي هستند كه با حـذف كـردن آن   ترتيب حداقل و حداكثر تعداد مكعب به Mو  mدر شكل زير،  - 3

Mآيد. درمي  m كدام است؟  

1 (78  

2 (60  

3 (80  

4 (75  

yروي خط ABخط  زير، پاره در شكل - 4 x است. فاصله نقطه  26ها دوران دهيم، حجم شكل حاصل برابرyرا حول محور  ABقرار دارد. اگر  3
B  از محورxها كدام است؟  

1 (4  

2 (12  

3 (8  

4 (9  

اي  كنيم. حجم حاصل را با صـفحه  ترين مخروط قائم ممكن را حذف مي واحد، بزرگ 5اع و ارتف 4از داخل يك استوانه قائم توپر، به شعاع قاعده  - 5
  دهيم. مساحت مقطع حاصل كدام است؟ واحد از آن قطع مي 3موازي قاعده مخروط به فاصله 

1(/ 10 36  2(/ 11 28  3(/ 12 56  4(/ 13 44 

logاگر - 6 log
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|گاه ، آن A   كدام است؟ |

1(log /2 1 25  2(log /2 5  3(log 3  4(log /6 25 

|اگر - 7 A | |باشد، 3ي از مرتبه ماتريس Aو  5 A | 2
  كدام است؟ 2

1 (100  2 (100-  3 (200  4 (200-  

A)باشد و 2ماتريس مربعي از مرتبه  Aاگر  - 8 I) A 2
|، در اين صورت حاصل3 A A A | 4 3 2

  كدام است؟ 

1(| A |34  2(| A |38  3(| A |8  4(| A |32  

حاصل دترمينان - 9
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  توان رسم كرد، كدام است؟ مي Rو شعاع  Oاي به مركز  بر دايره Lهايي به طول  اطي كه از آن نقاط مماسمكان هندسي نق -10

Rو شعاع Oاي به مركز  ) دايره1 L  2اي به مركز  ) دايرهO و شعاعR L  

Rو شعاع Oاي به مركز  ) دايره3 L2 2
Rو شعاع Oاي به مركز  ) دايره4   L2 2

  

  كدام است؟ Cو  Bهاي داخلي  كنند. مكان هندسي نقطه تلاقي نيمسازهاي زاويه تغيير مي Ayو  Axروي  Cو  Bثابت و نقاط  Aدر شكل زير، رأس  - 11

  ) يك خط1

  ) نيم خط2

  xAy) كل نقاط درون 3

  ) يك نقطه4

  كدام است؟ Aو مساحت مثلث ثابت باشند، مكان هندسي رأس  BC، ضلع ABCاگر در مثلث  -12

  ) چهار نقطه4  ) دو خط موازيBC  3) خط عمود بر 2  ) دايره غير از دو نقطه از آن1


